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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Δελτίο Τύπου

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η
1η Γιορτή Παιδικής Μαγειρικής στο Δήμο Ιλίου

Το Σάββατο 19 Δεκεμβρίου 2009 πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο Ιλίου η 1η Γιορτή
Παιδικής Μαγειρικής με παραδοσιακά εδέσματα, μια εκδήλωση για όλη την
οικογένεια αλλά κυρίως για τα παιδιά,  που διοργανώθηκε από το Δήμο Ιλίου,  το
Πολιτιστικό Κέντρο «Μελίνα Μερκούρη» και την Ένωση Πολύτεκνων Γυναικών
Ελλάδος «Η Ροδιά», την οποία εκπροσώπησε η Πρόεδρος κα Ρένα Σιγάλα.
Ο Δήμος Ιλίου και η Ένωση «Η Ροδιά», με στόχο την ενημέρωση και την
ευαισθητοποίηση των πολιτών σε θέματα που αφορούν την ποιότητα της ζωής μας,
διοργάνωσαν τη συγκεκριμένη γιορτή προκειμένου να αναδείξουν τη σημασία του
θέματος της σωστής διατροφής και της διαπαιδαγώγησης των παιδιών στις υγιεινές
διατροφικές συνήθειες.
Η ανταπόκριση των γονέων και των εκπαιδευτικών στο κάλεσμα του Δήμου να
σταθούν αρωγοί στην προσπάθεια αυτή ξεπέρασε κάθε προσδοκία, με αποτέλεσμα η
εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα παιδιά του Δήμου να είναι πολύ μεγάλη και οι
συμμετοχές να φτάσουν τις 100.
Η  κριτική επιτροπή, αποτελούμενη από τους σεφ, κ. Μπαξεβάνη, κ. Πεπονή και κ.
Σταθάτο,  τους γευσιγνώστες κ.  Ζαμπούνη και κ.  Βαρδαβά,  τη διατροφολόγο –
διαιτολόγο, κα Μίαρη, τον Υπεύθυνο Παιδείας του Δήμου Ιλίου, κ. Γκιώνη και τον
καθηγητή, κ. Ζούμπο, δοκίμασε τα εδέσματα των παιδιών και βράβευσε μεμονωμένα
τις καλύτερες, πιο πρωτότυπες και παραδοσιακές συνταγές, ενώ απένειμε και δύο
ομαδικά βραβεία στο 8ο Δημοτικό Σχολείο και στο Ίδρυμα Θεοτόκος για τις
περισσότερες συμμετοχές.
Επίσης, στο πλαίσιο της εκδήλωσης, η κα Μίαρη, διατροφολόγος – διαιτολόγος,
μίλησε σε γονείς και παιδιά για το μείζον θέμα της παιδικής παχυσαρκίας και την αξία
της σωστής διατροφής για την καταπολέμησή της.

Ο Δήμαρχος Ιλίου

Νίκος Ζενέτος

Ίλιον, 23.12.2009
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Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, η Πρόεδρος της Ένωσης Πολύτεκνων Γυναικών Ελλάδος
«Η Ροδιά», κα Ρένα Σιγάλα και ο καθηγητής και μέλος της κριτικής επιτροπής, κ. Ζούμπος.

Στιγμιότυπο από την εκδήλωση της 1ης Γιορτής Παιδικής Μαγειρικής.
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Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, με ορισμένα από τα παιδιά που συμμετείχαν στην
εκδήλωση.
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Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, παρέδωσε τα βραβεία στα παιδιά που διακρίθηκαν
και αναμνηστικά συμμετοχής σε όλα τα παιδιά που έλαβαν μέρος στη Γιορτή.
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Στιγμιότυπο από τη βράβευση μίας από τις μαθήτριες που διακρίθηκαν.
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